



Дом культуры «Амурсельмаш» подвел итоги деятельности за 2022 год. В учреждении культуры провели 290 мероприятий различных форм, количество посещений при этом составило более 117 тысяч человек.

- В 2022 году, в рамках «Года культурного наследия народов России», коллективом учреждения был успешно реализован проект «Путешествие в Фольклор Град», – рассказывает директор ДК «Амурсельмаш» Маргарита Терещенко. - Проект получил финансирование муниципалитетом в размере 60 тысяч рублей, которое было направлено на улучшение материально-технической базы Дома культуры. Было пошито три народных костюма, приобретен реквизит для народных игр. В рамках проекта состоялось 5 уличных праздников, которые посетили 2,1 тысяч зрителей.

Также в рамках всероссийской акции «Единый день фольклора» в горпарке состоялся фестиваль казачьей культуры «Любо, братцы, любо!», в котором приняло участие 11 народных коллективов Амурской области.

- В рамках поддержки спецоперации состоялся тематический музыкальный телемарафон «За мир без нацизма», в котором приняли участие более 1,1 тысячи человек, концерт-митинг «Своих не бросаем» – более 500 человек, а также цикл тематических лекций, – отметила Маргарита Терещенко. - В день народного единства в Доме культуры был проведен благотворительный концерт «Мы едины», выручка от которого в сумме 41,6 тысячу рублей была перечислена в фонд помощи военнослужащим и мобилизованным гражданам.

Также в октябре 2022 в Доме культуры «Амурсельмаш» был открыт пункт сбора вещей для мобилизованных. В оперштаб города передано вещей на общую сумму около 50

Итоги-2022: ДК «Амурсельмаш» подвел итоги работы за год

Автор: Елена
16.12.2022 12:02 -

тысяч рублей.

В рамках поддержки семей мобилизованных и участников СВО специалисты ДК «Амурсельмаш» совместно с волонтерами штаба #МЫ ВМЕСТЕ» поздравили с днем рождения девять детей. В течение года творческие коллективы стали лауреатами 40 международных, всероссийских, региональных, областных фестивалей и конкурсов, где завоевали 140 наград.

В 2022 году за активную гражданскую позицию фотография руководителя танцевально-оздоровительной группы пожилых людей «Одуванчики» Татьяны Краснонос была размещена на Доске почета Белогорска, сообщает пресс-служба главы Белогорска.